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Clasa a Vlll-a

1. Sa se rezolve in numere intregi, ecuatia:
lx =3y +1|+|ly —4x—-3|+|x+y+2|+|2x+y+ 3| =3.

2. a) Sa se determine cardinalul multimii:

A_{Xem 26430 +/10+ 46 — 84+ 3245 ez}_

3x+3

b) Sa se determine cel mai mare element al multimii:

2017

M={ 2 + 4+\/7+n+[7 nEN,lSnSZON}.

\ )

3. Demonstrati ca, daca in paralelipipedul dreptunghic ALGEBRIC exista
inegalitatea:
AG? LI? CG?
S[ALGE] T S[LGIR] T S[EGIC] = 6,
atunci paralelipipedul este cub. (Prin S[ALGE] s-a notat aria fetei ALGE si
analoagele.)

4. Fie paralelipipedul ABCDAB,C,D,si punctele M e (AD) Pe(AB) N e(AA).Se
considera d dreapta de intersectie a planelor (MNP) si (DCC,))  Daci
u=m[<x(d,(ACC,)], v=m(<ACB) t=m(<ANP)aratati ca sinu=cosv-sint.

Nota:
e Toate subiectele sunt obligatorii;
e Fiecare subiect se noteaza cu 7 puncte;
e Timp de lucru: 3 ore.



Solutii si bareme orientative
Clasaa VIll-a

Orice alta rezolvare se asimileaza conform baremului.

1. Fie (x,y) o solutie. Atunci:
3=|x—-3y+1|+ly—4x-3|+|x+y+2|+[2x+y+3| =

>x—3y+1+y—-4x—-3+x+y+2+2x+y+3=3. (2p)
Cum toate inegalitatile sunt egalitati, rezulta ca:

x—3y+1>20, y—4x-3=20,x+y+2=>20,2x+y+3=0. (1p)
Din primele doua inegalitati rezulta ca 4x +3 <y < xTH, decix < — %. (1p)

Din prima si a treia inegalitate obtinem: x > 3y —1 > 3(—x — 2) — 1, deci x > —Z. (1p)
Rezulta ca

X € [—%, —%] N Z, deci x = —1. Inegalitatile anterioare devin: y < 0 si y = —1, deci

y € {—1, 0}. Solutiile sunt: (—1,—1) si (—1,0). (2p)

2. 8) Observam ci : y/26 —4/30 = 245 —/6 10+ 46 =/6 +2
J84+325 =8+ 2.5 (1p)
V264430 +4/10+46 —\/84+325 -6

Obtinem =
3x+3 3X+3. (1p)
—6/3x+3=>xe —3,—2,—5,—2,—1,—5,0,1 NZ={-3-201}=
3 3 3 3
card A=4. (1p)
b)Din1 <n <2017 rezultin—1>0sin— 2017 <0,apoi (n—1) - (n—2017) <0,
ceea ce este echivalent cu n? — 2018n + 2017 < 0, saun + % < 2018. (2p)

Trecand la partea intreaga obtinem n + [Zonl] < 2018, cu egalitate pentru n = 1 si pentru

n = 2017. Avem

2 +\/4 +\/7 +n+ |2 < Jz ++4 + 7 + 2018 = 3, deci maxM = 3. (2p)
3. Fie BR = a,RI = b,1G = c. Inegalitatea din enuntul problemei se scrie astfel:
a?+b%  b%+c?  c%+4a? a?+b%  b%+c?  c%+4a?
ab + bc + ca s6e Zgb :_ 2bc + 2ca S3'(1) (3p)
Pe de alta parte, deoarece xzz =>1,Vx,y>0,avem:
a?+b%?  b%+c?  c%+a?
3= 2ab 2bc 2ca (2) (Zp)
Din (1), (2) rezulta:

a?+b?  b%+c? | c?+a? . . .. a’+b?®  b%+c?  c?+a?
= 3, ceea ce implica: = = =1,deundea =b = c,
2ab 2bc 2ca 2ab 2bc 2ca

adica paralelipipedul considerat este cub. (2p)




4 Deoarece (ABB,)//(DCC,) , dreapta (MNP) ~(DCC,) =d este paralela cu dreapta
(ABB) N (MNP) = NP~ 4eci d //NP. (2p)
Fie PQLAC,Qe(AC)= AA, L PQi AA[1AC ={Al= PQL(AAC) ,dica
u=m[<x(d, (ACC,)] =m(x<PNQ) 2p)
_ PQ PQ .. AP
L 4 = APQ =—= sint=—
Astfel, Sinu NP cosV = cos XAPQ P’ sin NP - (2p)
:cosv-sintzﬂ-ﬁzﬂzsinu.
AP NP NP (1p)



